
 

 

                       

 Поштоване колегинице и колеге, 

  

Позивамо вас да учествујете на конференцији Музејски програми за децу - учење 

и/или забава, у Нишу 16. и 17. децембра, у организацији Секције музејских педагога при 

Музејском друштву Србије, Народног музеја Ниш и Центра за музеологију и херитологију 

Филозофског факултета Универзитета у Београду . 

Полазећи од чињенице да је игра главна дечија активност, музеји би најмлађим 

посетиоцима требало да понуде што више садржаја који укључују игру и забаву. Играјући се, 

дете сазнаје, али и сазнајући и мислећи, оно се игра. С тим у вези, учење у музеју би требало 

да подразумева програме интерактивног карактера - радионице, покрет, драмске игре, разне 

потраге, демонстрације, игре улога... 

Конференција је, пре свега, намењена музејским стручњацима, али и свима онима који 

користе баштину као инспирацију или алат у образовању најмлађих нараштаја. 

Циљеви конференције су: приказ теоријских полазишта и практичних примера на тему 

музејске едукације, умрежавање музеја и њихових педагошких служби, мотивисање и 

охрабривање музејских радника да се, у циљу едукације, смелије опходе са наслеђем, размена 

искустава и успостављање нових сарадњи.  

С обзиром на дугогодишњу сарадњу чланова Секције са колегама из региона, 

конференција ће имати међународни карактер.   

Позивамо вас да представите један програм, радионицу, музејски фестивал или догађај, 

едукативни радни простор, интерактивну изложбу, аудио - визуелни медиј, сајам едукативних 

програма или било који други модел едукације и што детаљније га опишете у контексту 

наведене теме. У својим излагањима можете објаснити на који начин реализујете програме за 

децу, којим се методама служите, како превазилазите изазове са којима се суочавате, описати 

начине на које анимирате децу, изложити конкретне примере активности и њихове резултате. 

Свим учесницима конференције биће обезбеђена вечера 16. децембра, ручак 17. 

децембра, освежење, кафа и промотивни материјал. 

Пријаве вршити на pedagoskanmk@gmail.com, а рок је 17. новембар.  
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